
A csarnoképületek lezárására esztétikus és az
egyik legpraktikusabb megoldást nyújtják a
Hörmann ipari szekcionált kapuk, melyek füg-
gõleges mozgású kapulapjai a födém alá, a te-
tôvel párhuzamosan vagy a falon felfelé nyíl-
hat. A függôleges nyílásmódból adódóan a ka-
puk elôtti és mögötti tér szabadon marad, 
a lehetô legnagyobb helyet hagyva a csarnok-
ban, illetve a csarnokok elôtt. Mivel a kapu-
szerkezet a belsô falsíkra szerelhetô, a teljes
kapunyílás szabadon marad, ami szintén a
munkavégzés zavartalanságát segíti.

Minden funkcióhoz, kialakításhoz,
dizájnhoz
A Hörmann széles választékú szekcionált ka-
pui az egyszerûbb csarnokoktól a modern
ipari építészethez illeszkedô igényes dizájn-

épületek lezárásáig kitûnô megoldást nyúj-
tanak, bármilyen funkciójú, illetve kialakítású
csarnokról legyen is szó. A számtalan sínve-
zetési mód (normál, magas, alacsony, tetô-

követô stb.) révén a kapuk bármilyen belma-
gasságú, szerkezeti felépítésû ipari épületnél,
új építésû, illetve felújítandó csarnoknál egya-
ránt könnyen betervezhetôk.

Több fény a csarnokokba
Az összes szekcionált kaputípus kapható mû-
anyag, karcálló Duratec üvegezéssel, mely
többszöri tisztítás után és erôs igénybevétel

esetén is megôrzi kitûnô átláthatóságát. Ezzel
a lehetôséggel a Hörmann ipari szekcionált
kapuk üveghomlokzatos és bevilágítókupolás,
világos csarnokok kialakítására is lehetôséget
nyújtanak.

A kapun nem szökik a meleg
A kapuszerkezetek az idôjárás hatásaival
szemben tartósan ellenálló alapozóbevonattal
ellátott tûzihorganyzott acélból készülnek. 
A duplafalú kapulapok üregét poliuretán ke-
ményhab tölti ki; az acélhéjakhoz erôsen ta-
padó szigetelômag felel döntôen a kapu ro-
busztusságáért és hôszigeteléséért. A 26 mm
vastag Duratec üvegezés is kimagasló hôszige-
telésû: hôátbocsátási tényezôje a 16 mm-es
üvegezésekénél akár 20 százalékkal is ala-
csonyabb lehet. A kapuk rendelésre még jobb
hôszigetelési értékû, háromrétegû üvegezéssel
is kaphatók.

Az ipari kapu is lehet szép
A kapulapok 14 féle színbevonattal készülnek,
de igény esetén 200 féle egyedi színben is
szállíthatók. Rendelhetôk stukkómintázattal,
ami érzéketlenné teszi a felületet a szennye-

zôdésekkel és a kisebb karcolásokkal szem-
ben, illetve a sík és karakteres, finom vona-
las struktúrájú Micrograin-felülettel. A kapu
belsô oldala mindig stukkómintás törtfehér
színû.
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Helytakarékos, tartós, elegáns szekcionált kapuk
csarnokokhoz

A Hörmann 11 darab SPU 40 típusú szekcionált

kaput szállított, illetve szerelt fel a Knorr-Bremse
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budapesti gyártóbázisának üzemcsarnokához


